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Допустим, сельскохозяйственное предприятие использует схожую 
машину что и подрядчик. Тогда можно сказать, что издержки этой 
машины при выполнении определенной работы одинаковы. 
Однако объем использования машины играет важную роль для 
вычислений общих издержек машины в год, а также средних 
издержек за единицу использования, например €/трактор-час.  
При одинаковом объеме использования издержки машин 
одинаковы.  
Цель подрядчика: покрыть издержки, которые возникли в связи с 
выполнением машиной работы и дополнительно получить 
прибыль. Возникает вопрос, каков должен быть минимальный 
объем использования машины, чтобы издержки собственной 
машины были равны издержкам использования машины на других 
предприятиях? 
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Решающий вопрос: 
 
При каком объеме использования 
машины издержки собственной 
техники равны издержкам 
использования машины на других 
предприятиях? 
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Постоянные издержки 

Объем использования в год 
напр. Трактора (час./год) 
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Переменные издержки   Общие издержки 
собственной техники 

Общие издержки 
Выполнение работ на других предприятиях 

Равенство издержек 
=Минимальный объем  
использования машины 
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